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A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 
1. Založenie spoločnosti 

Spoločnosť UR P6 s. r. o. (ďalej len „ Spoločnosť “), bola založená 17. februára 2004 a do obchodného registra bola 
zapísaná 6. apríla 2004 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel Sro, vložka číslo: 31254/B).  
K zmene právnej formy spoločnosti z pôvodnej s. r. o. na a. s. došlo zápisom do Obchodného registra s účinnosťou od 
21.11.2024. Spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sa, vložka číslo: 7751/B. 

 
2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

– prenájom nehnuteľností spojených s doplnkovými službami – obstarávateľské služby spojené s prenájmom 
– elektroenergetika – dodávka elektriny 
– elektroenergetika – distribúcia elektriny 
 

3. Počet zamestnancov  
Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené 
v nasledujúcom prehľade: 
 

          2025  2024 
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov     0  0 
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, z toho:        0  0 
Počet vedúcich zamestnancov      0  0 

 
4. Údaje o neobmedzenom ručení 

Spoločnosť je akciovou spoločnosťou podľa § 154 Obchodného zákonníka. 
 

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2025 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 

NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2025 do 31. decembra 2025. 
 
6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2024, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 

zhromaždením Spoločnosti 15. októbra 2025. 
 
7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2024 bola dňa 29. mája 2025 uložená do zbierky listín obchodného registra.  
 

8. Schválenie audítora 
Valné zhromaždenie 15. októbra 2025 schválilo spoločnosť Deloitte Audit s.r.o. ako audítora na overenie účtovnej závierky 
za účtovné obdobie od 1. januára 2025 do 31. decembra 2025. 
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B. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 

 
Spoločnosť AUPARK a. s. je jediným akcionárom Spoločnosti. Spoločnosť AUPARK a.s. nezostavuje konsolidovanú 
účtovnú závierku, pretože nemá zákonnú povinnosť. Účtovná závierka Spoločnosti a taktiež účtovná závierka materskej 
spoločnosti AUPARK a.s. nevstupuje do žiadnej konsolidovanej účtovnej závierky. 
 

C. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH   

 
(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going 
concern). Účtovníctvo Spoločnosť vedie na základe dodržiavania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. 
Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.  
Spoločnosť vyhodnotila vplyv prebiehajúcich zmien v makroekonomickom prostredí, ako aj vojenského konfliktu na 
Ukrajine na účtovnú závierku za rok končiaci sa 31. decembra 2025 a na budúcu schopnosť Spoločnosti inkasovať 
pohľadávky, splácať záväzky, vytvárať výnosy a získavať financovanie. Spoločnosť taktiež prehodnotila relevantné úsudky 
aplikované pri tvorbe účtovných odhadov. Spoločnosť sa domnieva, že uvedené okolnosti nemajú taký významný 
negatívny vplyv na Spoločnosť, ktorý by materiálnym spôsobom ohrozoval jej schopnosť nepretržite vykonávať svoju 
činnosť v dohľadnej budúcnosti. 
 
 
 
V roku 2025 došlo k bezodplatnému odštiepeniu časti majetku a záväzkov do spoločnosti Aupark a.s. zlúčením. Rozhodný 
deň bol stanovený na 1. januára 2025 a transakcia bola zapísaná do obchodného registra dňa 9. apríla 2025. Odštiepenie 
predstavovalo projekt rozšírenia obchodného centra Aupark. 
 
Majetok a záväzky súvisiace s elektrobiznisom zostávajú v Spoločnosti. 
 
 
Štruktúra odštiepených  aktív: 
 

Názov položky  Reálna hodnota  
 
Dlhodobý hmotný majetok 

                             
-20 995 059 

Bankový účet  
 

 -2 037 933 
 
 

Celkom                       -23 032 992 
   

 
 
Štruktúra odštiepených  pasív:  
 

Názov položky  Reálna hodnota  
 
Vlastný kapitál 

                             
-2 639 912 

Krátkodobé záväzky 
 

 -20 393  080 
 

Celkom                       -23 032 992 
 

 
 
Dlhodobý majetok odštiepený zo Spoločnosti do spoločnosti Aupark a.s. mal nasledovnú štruktúru: 
 Pozemok v hodnote 840 000 EUR 
 Budovy v hodnote 19 999 363 EUR 
 Samostatne hnuteľné veci hodnote 397 943 EUR 
 
 
Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak. 
 
Účtovná závierka je zostavená na všeobecné použitie. Informácie v nej uvedené nie je možné použiť na účely akéhokoľvek 
špecifického používateľa, ani na posúdenie jednotlivých transakcií. Používatelia účtovnej závierky by sa 
pri rozhodovaní nemali spoliehať na túto účtovnú závierku ako jediný zdroj informácií. 
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(b) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové 
rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu 
zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania. 
 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame 
náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.  
 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používaní 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení 
dlhodobého majetku do používania.  

 
 
(c) Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom 
do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Ocenenie pochybných 
pohľadávok sa upravuje na ich realizovateľnú hodnotu opravnými položkami. 
 

(d) Peňažné prostriedky a ceniny 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 
 
 

(e) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

(f) Rezervy 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 
z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

 
(g) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 
inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej 
závierke v tomto zistenom ocenení.  

 
(h) Odložené dane 

O odloženej dani Spoločnosť neúčtuje, nakoľko nemá povinnosť mať účtovnú závierku overenú audítorom. 
 

(i) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

(j) Cudzia mena 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 
 
Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije 
referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 
predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú 
sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
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Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú 
na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 
bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, sa už neprepočítavajú.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú 
na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 
 

(k) Výnosy 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 
skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 
 
Spoločnosť vystavuje faktúry za elektrickú energiu mesačne, na základe skutočnej spotreby elektrickej energie jednotlivých 
odberateľov. Odberatelia neplatia žiadne zálohové platby, nevykonáva sa žiadne vyúčtovanie energií. 
 
V roku 2025 prijala Spoločnosť od Ministerstva hospodárstva Slovenskej republiky energopomoc za rok 2023 a účtovala 
ju na účet 648 – Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti. 
 
 

(l) Daň z príjmov 
Sadzba dane z príjmu pre rok 2025  pre zdaniteľné výnosy nad 100tis. € je vo výške 21%.  
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D. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 

 

Záväzky 
 
Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov/pôžičiek) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom 
prehľade: 

 

Názov položky  31.12.2025 31.12.2024 
 
Dlhodobé záväzky spolu 

                             
0 

                            
0 

    
Záväzky s zostatkovou dobou splatnosti do jedného 
roka vrátane 

 640 598 22 544 220 

Záväzky po lehote splatnosti                       0                    0 
Krátkodobé záväzky spolu  640 598 22 544 220 
    

 

E. INÉ AKTÍVA A INÉ PASÍVA 

Podmienené záväzky 
Daňové priznania zostávajú otvorené a môžu byť predmetom kontroly počas obdobia piatich rokov. Skutočnosť, že určité 
obdobie alebo daňové priznanie vzťahujúce sa na toto obdobie bolo kontrolované, nemá vplyv na vylúčenie tohto obdobia 
z prípadnej ďalšej kontroly počas obdobia piatich rokov. V dôsledku toho sú k 31. decembru 2025 daňové priznania 
spoločnosti za roky 2021 až 2025 otvorené a môžu sa stať predmetom kontroly. 

  
 

F. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 
K dátumu zostavenia účtovnej závierky nie sú vedeniu Spoločnosti známe žiadne iné významné následné udalosti, ktoré by 
ovplyvnili účtovnú závierku k 31. decembru 2025. 
 
 

 


